

## 109 學年度第 2 學期交通安全委員會 會議紀錄

壹、會議時間：110 年 3 月 10 日（星期三）上午 12 時 10 分

貳、會議地點：本校簡報室

參、主席：蔡哲銘校長

紀錄：黃怡惠

肆、出席人員：蔡哲銘校長、陳佑昌主任、王雅菁主任教官、胡傑明主任、楊宗翰主任、簡淑玲主任、陳麗雅主任、呂政憲主任、呂惠甄主任、張孟勤組長、柯明廷組長、徐珮華組長、吳林建宏組長、紀建漢里長、謝孟勳警員、家長代表許倪華委員、學生代表 202 孫萬云（附件一）。

伍、列席人員：輔導校安梁弘又

陸、主席致詞：人員過半數會議開始，首先請承辦人報告。

柒、承辦人報告：

一、上次會議決議追蹤：

關於民眾向議員陳情拆除本校前方天橋乙案：經 109 年 10 月 26 日與里長及新工處科員研討後決議，因天橋可確保學生及行人道路安全，預防交通事故肇生，又可節省紅綠燈的等待時間，能更快更安全穿越中正路，故有其存在之必要性，天橋是否拆除將於捷運站工程完成後再議。

二、業務單位工作報告：由主任教官王雅菁報告（附件二）。

捌、討論與決議

1. 校長蔡哲銘：

謝謝主教的報告，請各位與會的委員能提供高見，讓我們在捷運施工的時候，可以順利解決家長接送的問題。

(1) 有關交通安全實施的情況。

(2) 因應 110 年底捷運施工本校家長接送區規劃事宜。

2. 後港里紀建漢里長：

(1) 甲案及丙案有停車格改成家長接送區較方便。

(2) 丁案因涉及黃線和紅線需請交通處評估。

(3) 乙案因全家位於轉彎處，倒車容易相撞（不建議）。

3. 交通隊謝孟勳警員：

(1) 捷運施工會在整個中正路上，故不建議規劃為家長接送區。

(2) 建議將家長接送區改至承德路往新兒童樂園的路上（避開轉彎處）。

(3) 本校校門口公車站牌會移走。

(4) 中正路與基河路交叉路口會限制左轉。

- (5) 中正路士商可以左轉，百齡橋下左轉承德路右轉士商路及基河路。
- (6) 捷運施工但天橋不會拆除，行人的動線會走斑馬線或是天橋，年長者可行走斑馬線，福港街與中正路路口會維持車輛暢通。
- (7) 建議校方先著重學生上學安全，至於家長行車及停放學生下車的路線是否便利，則請家長自行抉擇。
- (8) 要事先規劃好師長的車輛在中正路上進入停車場的路線引導。

#### 4. 後港里紀建漢里長：

- (1) 希望捷運局可以做地下連通道，直接到學校出入口，學生安全也方便。
- (2) 希望學校也可以提出需求不單只有里長發聲。
- (3) 天橋造景已斑駁，新工處預計今年度會進行整修且美化補強。
- (4) 若建議施工單位挖地下道一般民眾也可以使用地下道及所附設之電扶梯，在行動上就會很方便，當天橋不需使用拆除後，天橋下所餘出的空間就可以規劃成家長接送區。

#### 5. 校長蔡哲銘：

- (1) 謝謝里長幫學校爭取地下道能連結到陽明高中附近的出入口。
- (2) 校方也會向捷運局反映，爭取以後學生搭捷運能直接通到校門口為主。

#### 6. 後港里紀建漢里長：

希望捷運局開會能找里長、士林高商及陽明高中共同開會討論。

#### 7. 交通隊謝孟勳警員：

- (1) 建議捷運局要找里長及校方討論路樹要遷移及挖走的時程。
- (2) 施工工程有改變，請校方打電話至捷運工程處確認。
- (3) 家長接送區不要設置在中正路及士商路，建議在承德路(人車可分流)。

### 玖、主席指裁示(決議)

#### 1. 校長蔡哲銘：

- (1) 學校總務處及教官室密切注意有關捷運工程處要開會的時間，掌握更精準的訊息方能做好安排。
- (2) 謝謝里長及謝警員到場開會，讓校方能將資訊更新。
- (3) 士商路及中正路暫不規劃家長接送區。
- (4) 教官室提出5個方案中，甲案可以再詳加研議或請教官室與總務處評估承德路開小門方案是否可行。
- (5) 此會議討論的內容要再轉知給導師及家長。

#### 2. 後港里紀建漢里長：

- (1) 學校操場是否開挖變成地下停車場？不知當初新大樓施工是否遇到相關瓶頸？若地下停車場施工是否與新大樓工程結構安全上有抵觸？屆時若地下停車場完工，亦可規劃成家長接送區。
- (3) 施工會影響學生使用操場，再請學校評估。個人建議若能開挖地下停車場不但能解決師長及民眾停車的問題也可以規劃家長接送區。

3. 校長蔡哲銘：

謝謝里長的建議，因為地下停車場的施工會挖到操場，校方需要更多的共識及評估。

捨、散會（110 年 03 月 10 日中午 12 時 53 分）。